



# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

## DO MUNICÍPIO DE MIRANORTE - TO

LEI MUNICIPAL N° 458 DE 05 DE JANEIRO DE 2018

ANO I - MIRANORTE, SEXTA - FEIRA, 13 DE ABRIL DE 2018 - Nº 30



### SUMÁRIO

PÁGINA

EDITAL RETIFICAÇÃO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 02/2018 01

### GOVERNO MUNICIPAL

#### EDITAL RETIFICAÇÃO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 02/2018

A gestora de Fundo Municipal de Assistência Social, no uso de suas atribuições legais torna público a Retificação do Edital nº 001/2018, instituída nos termos da portaria nº 14 de Abril de 2018:

Resolve:

1. ALTERAR o período de inscrição do Certame, onde se lê no subitem 3.1: as inscrições estarão Abertas no dia 05 a 13 de abril 2018, Leia se inscrições abertas até 19 de abril de 2018.

2. O Edital será consolidado de forma a contemplar as alterações decorrentes desta retificação;

3. Esta Retificação entrará em vigor na data de sua publicação;

4. Permanecem inalterados os demais itens e subitens do Edital de Seleção Pública Simplificada.

Miranorte 13 de Abril 2018

**Márcia Macedo de Souza Reis**  
Gestora do Fundo Municipal de Assistência Social



**Antonio Carlos Martins Reis**  
PREFEITO MUNICIPAL